

18 января в рамках единого методического дня, состоявшегося в нашей школе, учителя начальных классов и воспитатели дошкольного отделения встретились на совместных мероприятиях. Познавательное занятие «Зимушка – зима», проведенное воспитателем Качковой И.Н. в подготовительной группе. На занятии обучение строилось как увлекательная игровая деятельность. Такая деятельность создала положительный, эмоциональный фон процесса обучения, повысила речевую активность детей и сохраняла интерес на протяжении всего занятия. Следующая встреча за круглым столом. Тема для обсуждения «Проблемы преемственности дошкольного и начального общего образования и пути их решения». О проблемах и успехах в работе дошкольного отделения Шекшемской средней школы в своём выступлении рассказала заведующая ДО Лапина ММ. С презентацией «Преемственность дошкольного и начального общего образования» выступила учитель 1 класса Чикалева ИВ. Познакомила собравшихся с комплектом используемым в работе «Школьный старт» (диагностика стартовой готовности к успешному обучению в начальной школе) и «Учимся учиться и действовать» (Мониторинг метапредметных универсальных учебных действий). Также в рамках ЕМД воспитатели посетили занятия в ДО. Учителя нач. классов присутствовали на уроке окружающего мира в 4 классе «Родной край-часть большой страны», учитель Кашина М.Ю. Для более успешной работы на уроке использовала музыкальное оформление, наглядный материал, компьютер с выходом в интернет на сайт администрации района. Учащиеся выступили с проектами о родном крае. Данная тема актуальна всегда. Учителя просто обязаны учить детей по-настоящему любить свой край, беречь то, что в нем осталось.

